
平成２９年度 第５回公立大学法人公立鳥取環境大学教育研究審議会 議事要旨 
 

○ 日 時 平成３０年３月１５日（木） ９：３０～１１：５０   
○ 場 所 大会議室（本部講義棟３階） 
○ 出席者   今井正和委員、江﨑信芳委員、片木威委員、角紀代恵委員、田中仁成委員、 
      中島廣光委員、遠藤由美子委員、小林朋道委員、冨岡庄一委員、岡崎誠委員、 

吉永郁生委員、齊藤明紀委員 [12 名/15 名] 
○ 欠席者  尾室高志委員、山本仁志委員、北﨑寛委員 

 

【議事】 

１ 前回議事要旨の確認 

  原案のとおり承認された。 

 

２ 審議事項 

（１）公立大学法人公立鳥取環境大学教員採用及び昇任の手続きに関する規程の一部改正について 

    今井副学長から、公立大学法人公立鳥取環境大学教員採用及び昇任の手続きに関する規程の一

部改正について説明があり、原案のとおり承認された。 

＜主な意見等＞ 

・講師の資格（第５条）について、改正前５号（人事委員会が特に認める者）で扱うということ

で、改正前４号（博士課程単位修得者で適当と認められる者）を削除する意味は何か。 

  → 教授（第３条）、准教授（第４条）の資格とのバランスから削除する。また、実務運用上

のことではあるが、４号と５号それぞれで基準をつくらないといけなくなり、１つの基準

で対応するためでもある。 

 

・改正前４号を改正前５号で読むというのであるが、改正前５号はそのままではなく、修文を考

えた方がいいと思う。改正前４号を削除することは「博士課程の単位を取得した者」を削除し

たともとれ、講師の資格は博士号をとってからというメッセージと捉えられてもよいか。 

  → それでよいと考えている。 

 

（２）組織再編について 

    事務局長から、組織再編について説明があり、原案のとおり承認された。 

 

（３）公立大学法人公立鳥取環境大学に置く職及びその選考に関する規程の一部改正について 

    事務局から、公立大学法人公立鳥取環境大学に置く職及びその選考に関する規程の一部改正に

ついて説明があり、原案のとおり承認された。 

 

（４）公立鳥取環境大学履修規則及び公立鳥取環境大学教職課程履修規則の一部改正について 

    事務局から、公立鳥取環境大学履修規則及び公立鳥取環境大学教職課程履修規則の一部改正に

ついて説明があり、原案のとおり承認された。 

 

（５）公立鳥取環境大学大学院履修規則の一部改正について 

    事務局から、公立鳥取環境大学大学院履修規則の一部改正について説明があり、原案のとおり

承認された。 



 

（６）教職課程再課程認定申請について 

    事務局から、教職課程再課程認定申請について説明があり、原案のとおり承認された。 

 

（７）公立鳥取環境大学の進級に関する規程の一部改正について 

    事務局から、公立鳥取環境大学の進級に関する規程の一部改正について説明があり、原案のと

おり承認された。 

 

（８）公立鳥取環境大学名誉教授称号授与について 

    対象教授である冨岡委員、岡崎委員退席のあと、事務局から、公立鳥取環境大学名誉教授称号

授与について説明があり、原案のとおり承認された。なお、議事進行上、報告事項のあとに行っ

た。 

 

（９）平成３０年度 年度計画について 

    事務局から、平成３０年度 年度計画について説明があり、原案のとおり承認された。 

 ＜主な意見等＞ 

  ・知事へのインタビュー記事を拝見したが、人口流出が止まらないとあった。県でも上手くい

っていないのであるのだから、県内就職率３０％について、大学単独で取り組んでも難しい

と思われる。県と連携するとともに、分析することが重要だと思う。 

 

３ 報告事項 

（１）平成２９年度第５回補正予算について 

    事務局長から、平成２９年度第５回補正予算について報告があった。 

   

（２）翌年度以降の債務負担行為について 

    事務局長から、翌年度以降の債務負担行為について報告があった。 

 

（３）平成３０年度予算について 

   事務局長から、平成３０年度予算について報告があった。 

 

（４）地方独立行政法人法の一部改正に伴う本学諸規程の改正等について 

   事務局から、地方独立行政法人法の一部改正に伴う本学諸規程の改正等について報告があった。 

 

（５）専任教員の採用及び昇任について 

   今井副学長から、専任教員の採用及び昇任について報告があった。 

 

（６）平成３０年度教学体制について 

   今井副学長から、平成３０年度教学体制について報告があった。 

 

（７）近況報告 

   事務局から、入試、就職活動など大学の近況について報告があった。 

 

４ 閉 会 


